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(4 ) nan = Tn -π _ ｣

=平{n (n+2)
( 3nt1 ) - ( n-1 ) ( nt､) (3n .2)}

=式 (9 nt5n-2 )

∴ .Gn=
9n2 _…

… (エ)
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C) 2310 = 2 .3 ~ 5 . 7 . ( - … (ア )

図すで 205
,
2: 3
,
37 が入っている部分を

左側
,中側､

右側と呼ぶことにする
｡

2
,
3
,
5
,7 ,U を 左側 ,中側､右側のどこにおくかで

35= 243通り… (イ )

(2) 異なる3種数のものから重複を許して4人国選ぶ

重複組み合わせの人個数だから

31H4 = 6C4= 6C2 = 15通り… (ら )

(S) 1680 = 24030507

4個の 2 を左側 ,中側,右側にx
はZ個

おCとすると ｡
(2 ) から 15通り

このうち (C,は , Z): ( 3, 0 . 1 ) ,( 2, 0 , 2),( 2,1 , 1 ) , ( 1, 0 ,3)

( 1
, 1 ,2 ) , ( 1 , 2 , 1 ) の 6通りは不通だから
15- 6 = 9通り
3
.

5,7 を 左側､
中側右側のどこかにおCと考えて

33通り

? ､ 9 人33= 243 通

り … … (I)
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(1 )x =28 in(θ+5 π )で0πより5 下Eθ+5πでπ
:､-28 x… (ア)

OC= 3snθ+osθ- 2N3S.nθasθ

= ( + ( 1 -os2θ) -NBS.n2θ

= 2-BS.n20 - as2θ

: NBS-n2θ tos2θ= 2 .0
… (イ )

(2) ⑦42 = a (20-1 )

00= 2axtat2=0

判別式DCすると xcOに重配を持つので
P=0 , 2aco ,

at270

⇐> (a-2) (G+ ) =0 , -2<
aco

' ､ .a = _ ( - (ウ )

このときの重解が接点のx座だから

=a=ート… (エ)

(3 ) flt) = 0=2 -2axtaa4
= ピピ2 -G(2x- 1 )

f(θ) = 0 のcも '+2 = & (2(-)
へOC

OQ _2に対し θは 1個
2 [-2CxE _ 1の x1っに対しもは2個ー2
π > f -KR≤ 1 の 1 " 個

2
_(_… が対応する

ー2

 



a=- ⑤人 Y
破線白丸は 1コ

a = 3 害線､里丸は2つ, に対応

1

際
7

2 -1 秋 ℃

ゴ a=
- 1

グラつより
N 三 しのとき GE- 1 , 3 G… (才)

最大の Nは H =3… (カ )

このとき 一 ⑤ く aく -( (キ)
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